



**Apátistvánfalva Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**
Tel./ Fax .: 94/536-000, E-mail: korjapif@t-online.hu
9982 Apátistvánfalva, Fő út 143.

Előterjesztés

a képviselő-testület 2013.december 20-i ülésére.

Tárgy: Templomkórus vendéglátása.

Tisztelt Képviselő-testület !

A képviselő-testület 2013.november 21-én döntött arról, hogy Önkormányzat ez évben is meg kívánja rendezni a falukarácsonyi ünnepséget. Az időpontot december 22. napjára határozta meg a testület. Az ünnepi műsor keretében az egyházi Templomi Kórus a szentmise keretében koncertet ad, melyre a kar több hónapon keresztül készült fel. Az énekkar létszáma 15 fő, mely létszám nem csak apátistvánfalvi illetőségű. A szomszédos településekről is vannak tagjai a kórusnak.

Az énekkar vezetője részéről érkezett az a kérés, hogy a fellépést követően az önkormányzat szerény vendéglátás keretében ismerje el az elmúlt időszakban végzett tevékenységüket.

Itt említeném meg, hogy Apátistvánfalva Önkormányzata az elmúlt évben is támogatta (20.000.- Ft összegben) a kórus működését.

A kórus csoportvezetője a következő kérelmez nyújtotta be:

Tiszteltképviseelő testület!

Azzal a kéréssel fordulok a tisztelt testülethez, hogy a vasárnapi koncert után a kórustagjainak megvendégléséhez, szeretnék kérni egy csekély anyagi támogatást . A tagok létszáma 13-fő.

A megrendelt ebéd ára 1500-ft/ fő.

Indoklás: A tagság egész éves munkájának fáradozásáért.

Köszönettel : Fodor Sándorné

Csoport vezető

Személy szerint feltétlenül javasolom a támogatásukat, mivel szinte egész évben színvonalassá teszik a vasárnap délelőtti szentmisét, ugyanakkor erre a Karácsonyi Koncertre külön hosszú idő óta készülnek.

Nem szólva arról, hogy a községben igazán már csak max .három amatőr kulturális csoport van amely szerepel és ezzel „tartja a lelket” az itt élő szlovén lakosokban. Kérem a Tisztelt

Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembevételével az előterjesztést megtárgyalni és tárgyában dönteni szíveskedjen!

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 19.500.- Ft, azaz Tizenkilencezer-ötszáz forint összeget különít el az önkormányzat 2013.évi költségvetése terhére azért, hogy ebből fedezzék a kórus vendéglátását – megköszönve a kórus egész évi munkáját.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2013.december 31.

2.) Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az apátistvánfalvi Templomkórus 2013.december 22-i vendéglátását költségvetési fedezet hiányában nem tudja támogatni.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: Azonnal

Apátistvánfalva, 2013.december 16.

*Erdei Lászlóné
polgármester*

Ellenjegyezte:

*Dr. Dancsics Zsolt
jegyző*